


 إليك الكائنات الحية التالية. : الادماجية  الوضعية 

 

 

 

 :التعليمات 

 رتب هذه الكائنات الحية في سلسلة غذائية. -1

 أحسب الكتلة الحية المنتقلة لآخر مستهلك في السلسلة الغذائية.  -2

  1إذا عملت أنه لإنتاجkg   10من الكتلة الحية يستلزمkg  من الأغذية وإن كمية وزن

 .150kgالعشب هي 

 مثل بهرم الأوزان انتقال الكتلة الحية. -3

 

 

 

 بالتوفيق

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   





 

 الحماية  -6

 التعاون  -7

 

 الكنغر يحمي صغاره 

 حشرات النحل 

 

 

 الوضعية الادماجية:

 السلسلة الغذائية  -2

 

 عشب                 أرنب             ثعلب    

 2مستهلك       1منتج                       مستهلك  

 

 حساب الكتلة الحبة المنتقلة للأرنب  -3

10K             1من الأغذيةkg   من الكتلة الحية 

 150 kg         x  

 

X= 15 Kg      =
150𝑥1

10
   =x  

 

 حساب الكتلة الحية المتنقلة للثعلب 

 

10 Kg                           1من الأغذيةKg   من الكتلة الحية 

15Kg                                                

                     1 x 15  

1Kg   =                        =x  

                        11  

 هرم الأوزان لانتقال الكتلة الحية   -4

  2مستهلك 

 منتج    

 هرم الأوزان لإنتقال الكتلة الحية                    

 

 يؤكل من 

 طرف 

 kg051   عشب 

 أرنب 

 ثعلب
1Kg  

15Kg  

150Kg  
  0مستهلك 


